

我市居民室内供热设施及外窗更新改造工程已完成15268户

暖气外窗以旧换新将持续到年底

■ 本报记者 雷风雷

今冬供暖季临近,我市居民室内供热设施及外窗更新改造工程正如火如荼开展,目前已签约28563户,完成15268户。市城市管理委积极推进工程,让居民温暖过冬。更新改造工程进展怎么样了?昨天,记者走访了多个正在施工的小区。

昨天上午,记者来到南开区堤北里小区17号楼,居民孟静告诉记者,她家老旧的暖气片已用了20多年。“暖气片老旧了,温度明显比别家低好几度,家里一直不够暖和。”孟静说。为此,她早早申请,打算更换三组暖气片与阀门。现场负责施工的张浩师傅告诉记者,老旧暖气片的导热效果已大幅降低,阀门堵塞等问题也常见于这些多年未更换的暖气片,更换后可以大幅提升供暖的舒适度。

1996年建成的河北区汇源里小区,当前也在进行供热设施的改造。居民贺洪科对供暖改造充满期待:“怕供暖之后不给换了,我早就提交了申请,就想趁着供暖季前把暖气片都换了。”在河北区泰嘉热力收费服务中心,记者看到多位居民前来咨询供暖改造事宜。这次更新的居民室内供热设施,包括散



河东区市场监管局执法人员深入辖区供热站开展特种设备安全和锅炉计量器具定期检定情况检查。图为市场监管局工作人员对丽苑供热站进行检查。

本报记者 周伟 通讯员 张丹 摄

热器、温控阀和球阀。补贴按照更新费用的50%进行,每户最高可享受2000元补贴,采取“支付立减”的方式直接减免更新费用。

供热设施更新工程需要居民配合。记者在河北区泰来家园小区了解到,施工人员

在安装前会进行入户测量,确定暖气片的型号,配货后再进行安装。供热设施更新企业负责人王志海说:“居民可以选择是否卖掉旧暖气片,如果认可回收价格,我们负责拆卸回收。”为了提升施工效率,施工单位已

经增派安装工人至原来的六倍,保障在冬季到来前尽可能多地完成改造工程。

针对供暖设施更换问题,主管部门特别提到,进入供暖期后,居民家庭串联式供暖设施无法更换,因此施工单位会优先为使用这些设施的用户进行施工。而对于采用并联供暖的用户,即使在供暖期内,也可以顺利更换暖气片。“不用担心供暖之后无法更换,这项政策将持续到今年年底。”河北区城管委城市公用事业管理科科长刘舒婷说。

除了供热设施更新,我市也在同步推进老旧小区的外窗更新改造工程。记者来到居民王鹏的家中,看到工人正在为他家安装新的断桥铝窗。王鹏告诉记者,由于窗户老旧漏风,冬季室内温度一直不稳定,需要穿厚衣服取暖。施工人员张宝龙介绍,新安装的断桥铝窗相比之前的塑钢窗,不仅材质更优,还采用了隐藏式把手设计,使用周期可长达20年。“门窗更换不仅能改善保温效果,还对噪音有了明显的阻隔效果。”张宝龙说。

据市城市管理委介绍,这次更新改造作为我市“两新”活动之一,重点是通过更换老化堵塞的供热设施及不保温的外窗,来改善居民家庭冬季供暖效果。

负责,在全区范围内,排查各城镇域的村级建筑垃圾堆放点,对于村民确实有需求的,按照规定进行规范管理,纳入台账,形成监管;对于没有需求及脏乱的点位,予以取缔。

另外本期节目还关注了蓟州区邦喜公路二线排水渠的积水倒灌旁边农田的问题。早在2020年,村民就曾反映过这个情况,但是属地马伸桥镇以及道路建设单位广成集团,在4年左右的时间内,迟迟没有拿出彻底的解决方案。

节目现场,张旺表示,这个问题反映出,相关部门没有真正站在群众的角度看问题。目前蓟州区已经责成属地马伸桥镇以及广成集团,对邦喜公路二线的排水渠进行清淤,同时排查排水渠沿线的卡点,疏通水流,确保农田不再被淹泡。一枝一叶总关情,下一步,蓟州区要举一反三,厚植为民情怀,切实提升人民群众的幸福感和获得感。

京津冀消协联合发布“双11”消费提示
弄清优惠规则 选择正规平台

本报讯(记者 万红)2024年“双11”网购促销活动已拉开帷幕。为维护消费者合法权益,引导消费者合理消费,昨天,北京市消费者协会、天津市消费者协会、河北省消费者权益保护委员会联合发布了“双11”消费提示,提醒广大消费者享受购物乐趣和便利的同时,也需警惕一些潜在风险和陷阱。

【提示一】选择正规且信誉良好的平台,避免私下交易。建议消费者在网购时,首选资质齐全、信誉良好的正规电商平台。下单前了解清楚平台推荐商品的来源、功能、质量、价格、售后等情况,不被明显低价所误导,不轻信库存紧张等诱导式营销,剧本式营销。通过平台提供的正规支付渠道付款,切勿转账至个人账户。

【提示二】要弄清优惠规则。“双11”期间,各类商品营销方式层出不穷,如折扣、满减、赠品等,消费者购物时要了解各类商品优惠券、红包、预付定金等使用条件、方法,规避消费陷阱和风险。同时,要注意辨别商家营销套路,关注价格动态,货比三家,当心虚假打折优惠。

【提示三】保护个人信息,扫码返利需谨慎。以返利引导消费者快速作出好评,难以保证评价客观、真实,后续消费者也无法获得真实、准确的商品信息,扰乱了平台评价机制,涉嫌虚假宣传,构成不正当竞争,最终影响消费者的购物体验。同时,近年来,各类扫码获利所引发的投诉不断增加,众多活动在扫码后需要填写真实身份、手机号码等信息,消费者个人信息不知不觉落入不法商手中,给后续工作生活带来安全隐患。

【提示四】不要点击陌生链接。不要随意点击非官方的短信、朋友圈、陌生网页、弹窗邀请、搜索引擎等推送的高额返利、红包、中奖付费等消费链接、二维码、广告,谨防因信息泄露导致资金安全风险。

【提示五】按需购买不浪费。“双11”期间,消费者要理性选择商品,不盲目下单,不要因各种促销诱惑冲动消费,特别是不要囤积食品类等有限保质期的商品。不盲目跟风网红主播,应时刻保持理智,按需消费、理性消费。

【提示六】注意先查验后收货。消费者在收到商品时应注意查验,特别是购买贵重物品、易碎物品等应当场查看商品是否有破损,商品型号、规格、款式、颜色等是否与订单一致,确认无误后再签收。如果商品损坏或与约定不一致可拒绝签收,并及时联系商家退换货。如没有收到货物,消费者要注意查看快递信息,有问题及时联系商家或快递公司。

【提示七】妥善保留消费凭证。消费者网购时要提前了解退换货政策,要有存证意识,要妥善保留购物发票、订单信息、聊天记录、商品宣传广告等相关凭证作为消费维权证据,当自身合法权益受到侵害时,可先与商家协商,若协商不成要及时向相关部门投诉,维护自身合法权益。

我市发布重污染天气橙色预警

本报讯(记者 耿莹)根据国家空气质量会商结果,预计从10月30日起,京津冀及周边地区将出现一次区域性重污染天气过程。按照区域应急联动要求和《天津市重污染天气应急预案》(津政办规〔2023〕9号)有关规定,经市人民政府批准,市重污染天气应急指挥部发布重污染天气橙色预警,从10月31日0时起启动Ⅱ级应急响应。

“千团千企”融合创新走向深入
校企合作对接活动举行

本报讯(记者 岳兵玉)日前,由市委主办的“千团千企融合创新计划”专场对接活动走进天津力神制药股份有限公司。来自南开大学、天津大学、河北工业大学、天津医科大学等8所高校,及天津药物研究院、中科院天津工业生物技术研究所的专家学者走进这家公司,倾听企业需求,交流研究成果,推动科技创新和成果转化。

“千团千企融合创新计划”联合京津冀高校1000个创新团队与1000家龙头企业深度对接,通过“校企紧握手”深挖企业需求,促进科技成果转化和人才培养。截至目前,由南开大学、天津大学等高校组成的1114个团队库,汇聚出可观的高校成果知识图谱,接下来将创新产教融合校企合作形式,孕育产业升级动力。

《百姓问政》

关注垃圾堆放和积水倒灌问题

本报讯(记者 张雯婧)今晚播出的《百姓问政》关注建筑垃圾堆放点经常混入生活垃圾的治理问题,邀请蓟州区相关负责人,分析问题原因,研究切实可行的整改方案。

2021年,蓟州区邦均镇东南道村在与东中道村的交界处,设立了一个建筑垃圾堆放点,但是经常有生活垃圾混入,异味难闻。其间,属地镇、村,曾经给这个建筑垃圾堆放点加装过铁网,但是时间长了,铁网被破坏,依然有生活垃圾混入。这个问题持续了3年多的时间,一直无法根治。记者从属地邦均镇了解到,像这样的小型建筑垃圾堆放点,邦均镇共有22

处,但是并没有进入台账。记者又从蓟州区城市管理委了解到,全区范围内,一共登记备案了24处大型建筑垃圾临时处置场,但是像这种村级的小型建筑垃圾堆放点,并没在台账范围内。这样就形成了监管空白。

本期节目邀请蓟州区副区长张旺以及相关职能部门负责人,面对群众关切的问题作出回应。张旺表示,在这个问题上,村、镇以及区级主管部门缺乏联动治理,根源就在没有明晰的台账,以至于一些点位,脱离了监管,也反映出相关部门的工作作风不扎实。下一步,责成区城市管理委牵头,各个属地镇政府具体

中国银行 天津市分行
BANK OF CHINA TIANJIN BRANCH

到中国银行换发第三代社保卡 贴心便民享生活



近期,天津市社保中心在全市范围内开展第三代社会保障卡批量换发。中国银行天津市分行作为第三代社保卡牵头银行,为了做好社保卡换卡工作,推出了换卡有礼活动,换卡市民可扫描下方二维码或咨询中国银行各网点。

常见问题解答来了!(据天津市社会保险基金管理中心)

1. 是必须换第三代社保卡吗?

是的,第三代社保卡加载了国密算法,相较于第一二代社保卡有很好的安全性,同时应用范围更广,不论是在使用方式上还是在应用功能上都更加的方便,建议您更换为第三代社保卡。

2. 中国银行第三代社保卡的优势?

中国银行第三代社保卡减免各类账户费用;定期推出社保卡专属理财产品;支持开通敬老卡免费乘车功能;开通个人养老金账户,可享税收优惠;发卡渠道多样,提供邮寄发卡服务,满足异地办卡需求;养老金错峰取款,轻松享好礼。

3. 第三代社保卡卡面有哪些变化?

第三代社会保障卡卡面:印刷天津地标建筑“解放桥开启”图案的折光水墨底纹,同时正上方印刷“居民服务一卡通”标识。

4. 换卡后,我之前的医保资金怎么办?

在我行服务网点办理社保卡,原卡的医保资金自动划入新卡,不受影响。

5. 换卡后,原来的社保卡如何处理?

原社保卡的社保功能已失效,可到原发卡行注销社保卡金融账户。

6. 换卡后,退休金怎么办?

社保卡换卡后,原通过社保部门发放的退休金可直接划入新卡,不受影响,社保系统将自动更新发放账户信息。



扫码查看详情

广告